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Il RETTORE

VISTO il Bando per la concessione di contributi per Favio e lo siluppo di coliaborazioni
internazionali delFAteneo anno 2014, pubblicato alFAlbo Ufficiale di kteneo Repertorio n.
1856 2014 Prot n. 74298 del 20 10/2014—con scadenza alle ore 12,uu del 6 noembre 2OI4

VISTA Finterrogazione proposta dai Consiglieri Proffri Giovanna Bruno Sunseri, Mario Enea
Valeria Militello e dal Dott, Alessandro Riccobono nella seduta del 28 10 2014 del Consiglio di
Amministrazione reIati a alla proroga dei termini del bando predetto e all estensione della
possibilita di partecipare al bando anche ai ricercatori a tempo determinato a tempo pieno almeno
per I azione D;

LNT IO CON I O della pr pria proposta, a anzata a seguito della predetta nterrogaz e, che i

Co siglio desse mandato a Amir imstrazio e di consentIre ai Ricercatori a te ìpo determinato con
regime di a oro a tempo pieno di aderir al Azione D de Bando ( r er r la cadenza del 25
no embre p

)NSIDERAIA approaz one de la predet a piposta da arte del (or iLI
\mrun suaz o e



2 M dalita di prcs ntaii o delle ‘bieste d liw i mento

La richiesta, completa dei reIati i allegati. do r pervenire in copia cartacea direttamente all’ fficio
\rchivio e Protocollo dell’Lniversità degli Studi di Palermo. Piazza Marina n. 61. 90133 Palermo.
improrogabilmente entro le ore 12,00 del 6/11/2014, Esclusivamente per l’Azione D il termine
è prorogato alle ore 12,00 del 25/11/2013.
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Requisiti soggettivi:

Possono presentare richiesta, purché conforme alla normativa igente. i professori (1 e Il fascia) i
ricercatori a tempo indeterminato e i ricercatori a tempo determinato con regime di lavoro a
tempo pieno per il contrihuto di mobilità:

a seguito di parere fa ore ole del Consiglio del Corso di Studio. con aliegam il relati\ o
programma didattico mobilità incomingI:
a seguito d’ in ito ufficiale dell’ istituzione straniera tenere un ciclo di lezioi i con aI egato
relat :o programma didattico (mobilita outgoing)
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